

Pályázati elszámolás 204108/01357 sz pályázat

SZAKMAI BESZÁMOLÓ
TALÁLKOZZUNK A KÖNYVTÁRBAN, TOLNÁBAN

Megvalósítás ideje: 2016.10.03.-2017.06. 12.

Megvalósítás helye: Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár, és Tolna megye településein

Résztevők köre: Tolna megye lakossága

Résztevők száma:13.612fő

A pályázat elsődleges célja: az olvasás népszerűsítése, a könyvtárak szolgáltatásainak széleskörű megismertetése, terjesztése volt, kiemelten a nem rendszeres könyvtárlátogatók körében.

A programok szervezésénél figyelembe vettük az életkori sajátosságokat, különös figyelmet fordítva a fiatalok aktivizálására, tudatos és rendszeres olvasóvá nevelésére.

Megvalósítás:

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár életében három olyan rendezvénysorozat van egy évben, ami kiemelt jelentőséggel bír, és sok érdeklődőt vonz. Az Őszi Könyvtári Napok, tavasszal az Internet Fiesta, valamint nyáron az Ünnepi Könyvhét eseményei. Az évtizedes hagyományú események megmutatták milyen nagy jelentősége van a könyvtárak életében a tudatos arculat építésnek, a különböző társadalmi rétegek és korosztályok célzott megszólításának.

Őszi Könyvtári Napok a Megyei Könyvtárban

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár Gyermekkönyvtárában nagy érdeklődés mellett tartott előadást a Duna Dráva Nemzeti Park munkatársa a természetvédelemről, a Gemenci erdő növény és állatvilágáról. A könyvtárban gyermekjoga foglalkozást tartott Holló Eszter. Könyves vasárnapon gyermekfoglalkozással, és kézműves foglalkozással, valamint légvárral vártuk az érdeklődő gyermekeket.

Ifjúsági korosztálynak interaktív író-olvasó találkozót tartott Sohonyai Edit írónő. A Sárköz-Dunamente Népművészeti Egyesület előadásával a sárközi fazekasságáról, szintén őket kívántuk megszólítani.

Nagy érdeklődés kísérte Illyés Gyula 1956-os naplójegyzeteinek bemutatóját, amely a vidéki bemutatók sorában elsőként Szekszárdon valósult meg. Vendégünk volt a könyvtár névadójának, Illyés Gyulának a lánya, Illyés Mária művészettörténész, a hagyaték gondozója, a kötet szerzője, és Kodolányi Gyula költő, műfordító, szerkesztő.

A Mozdulj ki napon sokan vettek részt a Bati-kereszt kilátóhoz szervezett 15 km-es gyalogtúránkon, szinte minden korosztályból.

Gáti Mariann faddi pedagógus-képzőművész író, a Magyar Kultúra Lovagja a könyves vasárnapon volt vendégünk új kötetének bemutatója kapcsán.

Könyves vasárnap ingyenes beiratkozást tartottunk, ekkor közel 200-an iratkoztak be a könyvtárba. Ezen a napon a pincétől a padlásig a „könyvtár bejáró túra” is nagy népszerűségnek örvendett.

Őszi Könyvtári Napok Tolna megyei programok

A megye településein olyan rendezvények zajlottak a teljesség igénye nélkül, mint Sándor Anikó író-olvasó találkozója, Pásztóhy Pannka író-olvasó találkozója, Töttös Gábor helytörténeti előadása, Gáti Mariann író-olvasó találkozója, Figura Ede zenés műsora, Deli Orsolya zenés műsora, valamint a Szekszárdi Gitáregyesület zenés irodalmi estje.

Tolna megyében az Őszi összefogáson 346 regisztrált programmal, 96 település könyvtára és szolgáltató helye vett részt az országos megmozduláson. A látogatók száma 10.491 fő volt, köszönhető ez a tematikus napoknak, a témakörök változatosságának és a többgenerációs programoknak, melyek minden korosztálynak kínáltak rendezvényeket. A programok szervezésénél figyelembe vettük az életkori sajátosságokat, hisz kiemelten fontosnak tartjuk a fiatalok aktivizálását, tudatos és rendszeres olvasóvá nevelését.

A célt elértük a 2016. évi összefogáson résztvevők közül 5536 fő volt a 14. év alatti.

Internet Fiesta 2017 március

Az Internet Fiesta alkalmából ingyenes beiratkozással, és megbocsátás napjával vártuk olvasóinkat. Az őszi olvasóknak szervezett kirándulás népszerűségét, és pozitív visszajelzéseit

figyelembe véve márciusban a Mecsekbe szerveztünk egész napos gyalogtúrát melyen 45-en vettek részt.

Az idősebb korosztályt az internet használói képzéssel vontuk be a Fiesta programjába.

Szádváry Gyula volt vendégünk Túraélmények Írottától Hollóházáig című kötete kapcsán, és Magyar Zoltán ismeretterjesztő előadása is népszerű volt, aki Pannónia motorkerékpárral a Pekingi olimpián címmel tartott előadást. Gyermekolvasóinknak író-olvasó találkozót szerveztünk Beck Andreával, aki a Tündértitok című könyvsorozatát mutatta be.

Ünnepi könyvhét 2017.

Vendégül láthattuk Baranyai Lászlót, aki bemutatta A Pálfordult világ című regényét. Schaffer Erzsébet szépszámú közönségnek a tőle megszokott rendkívül érdekes és humoros formában adott életmód tanácsokat író-olvasó találkozója keretében. Thuróczy Gergely „Az ellopott tragédia” című kötetét mutatta be, mely az egyik legolvasottabb magyar író-humorista-kabarészerző Rejtő Jenő (1905-1943) életéről és munkásságáról szól. Rengetegen voltak kíváncsiak a szerzőre, műre egyaránt.

Szombaton a könyvtár udvarára szerveztünk zenés műsort Kántor Istvánnal, aki megzenésített versekkel szórakoztatta a gyerekeket. Délelőtti programban Bechtel Helgával festhettek kavicsot a gyermekek, sok érdeklődőt vonzott a könyvtár légvére is.

A könyvhét zárásaként Dr. Martinkó Károly tartott író-olvasó találkozót.

Eredmény

Rendezvények változatosságukkal, vonzották az érdeklődőket. A visszajelzések és a látogatók száma, magas volt, ez mutatja a rendezvények eredményes voltát.

Az embereknek szükségük van színvonalas rendezvényekre, melyek jól példázzák a könyvtárak kiemelt fontosságát és kultúráközvetítésben betöltött nélkülözhetetlen szerepét. Mind az Őszi Könyvtári napok, mind az Internet Fiesta, és az Ünnepi Könyvhét programjai után többen beiratkoztak új könyvtár használóként az intézménybe, azok közül, akik részt vettek a rendezvényeken.

Internet:

<http://www.igyuk.hu/index.php/konyvtarunkrol/galeria/category/191-nka-204108-01357>

<http://www.igyuk.hu/images/palyazatok/NKA204108-01357.pdf>

2017. augusztus 9.

Liebhauser János

igazgató, szakmai vezető

